

Тепло дружеской встречи

Перрон Тбилисского вокзала. Здесь собрались представители общественности города. Они встречают артистов Московского театра сатиры, приезжающего на гастроли в столицу республики. Гастроли эти начнутся 23 сентября и будут продолжаться до 10 октября.

В прошлом году артисты театра сатиры по приглашению Театрального общества Грузии приезжали в Тбилиси — два показанных ими спектакля имели огромный успех. И тогда же они обещали, что приедут на более длительные гастроли. Они сдержали слово. Коллектив вновь будет гостить у нас. Не просто гостить, а работать, показывать свое искусство.

Прямо на перроне в минуты ожидания было взято интервью у председателя Театрального общества Грузии Дмитрия Алексидзе.

— В первую очередь следует отметить тот факт, что Московский театр сатиры — единственный в своем роде. Выступая на юбилейном заседании, посвященном 50-летию со дня основания театра, главный режиссер В. Плучек сказал, что он будет счастлив и с удовольствием вместе со всем коллективом покинет свой театр, если будут полностью искоренены все жизненные пороки, против которых ведет борьбу коллектив театра.

Мне кажется, что В. Плучек и прав и не прав. Он не прав потому, что если даже все жизненные пороки будут дышать на ладан, то театр продолжит свое существование, продолжит потому, что он многогранен и интересен.

Именно благодаря славному коллективу, театр навечно сохранит красоту, высокую театральную культуру, что на сей день определяет его популярность среди многонационального зрителя.

...Прибыл поезд. Приветствия, улыбки, теплые, дружеские беседы. Гостям вручены живые цветы.

Мы обратились к главному режиссеру театра, народному артисту СССР В. Плучеку.

— Приезд в ваш город меня особенно радует потому, что в памяти еще надолго останется вся теплота прошлогодних встреч. После успешных гастролей в Баку мы снова гостим у наших грузинских друзей, мы привезли с собой наилучшие спектакли, представляющие все жанровые особенности нашего театра. Это «Клоп», «Ревизор», «Пена», «Проснись и пой», «Женитьба Фигаро» и «Затюканный апостол». Прибыла вся труппа театра. Гастролировать мы будем в Большом зале филармонии и в театре им. Ш. Руставели. В составе труппы такие известные мастера, как народные артисты СССР Т. Пельтнер, А. Папанов, Г. Менглет, народная артистка РСФСР В. Васильева, заслуженные артисты РСФСР А. Миронов, С. Мишулин, А. Ширвиндт и другие.

Во время гастролей актеры будут выезжать на промышленные предприятия республики, в колхозы и совхозы.

А вот что говорит Андрей Миронов:

— Я очень рад этой поездке. Я здесь второй раз в своей жизни. Пять дней прошлогодних гастролей навсегда останутся в моей памяти. В предстоящих гастролях на 18 дней я сыграю в 14 спектаклях.

В. ЗАРИДЗЕ.

* * *

На снимке: встреча артистов Московского театра сатиры на Тбилисском вокзале.

Фото М. Квирикашвили.



